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Ein Traditionsbetrieb in 5. Generation überzeugt mit einem der größten Pflanzensortimente Europas, punktet mit Beratung, Planung und Gestaltung, ist mit Baumschulbesichtigungsfahrten ein idealer Ausflugstipp,  bietet Schulungen und Kurse und stellt eine außergewöhnliche Eventlocation zu Verfügung!
Der kürzeste Weg zu Ihrem Traumgarten führt über das PRASKAC Pflanzenland: Sie können sich im  Gartenzentrum bei Tulln die schönsten Pflanzen aus einem der größten Pflanzensortimente Europas selbst aussuchen und sich fachkundig bei Ihrer Planung und Gartengestaltung beraten lassen. 
„Der gärtnerischen Ambition meiner Vorfahren und meines Vaters und der beständigen Suche nach neuen und besseren Sorten verdanken wir eines der größten Pflanzensortimente in Europa“, sagt Wolfgang Praskac. Das 15.000 m² große Gartenzentrum in Tulln wurde zum Paradies für Pflanzenfans, die das Besondere suchen. Außergewöhnlich sehenswert ist die Kollektion verschiedenster Rosen- und Staudensorten.
In der nunmehr 5. Generation des Familienbetriebes sind über 120 engagierte und kompetente Baumschulspezialisten beschäftigt. Auf rund 90 ha Baumschulfläche werden mit modernster, umweltschonender Produktionstechnik Elitepflanzen für anspruchsvolle Verwendungen herangezogen. PRASKAC-Pflanzen zeichnen sich durch einen richtungsweisenden Qualitätsstandard aus, der sie in ihren inneren und äußeren Qualitätsmerkmalen von nicht abgehärteter Handelsware aus klimabegünstigten Ländern deutlich unterscheidet. PRASKAC-Pflanzen erfahren eine Reihe qualitätssteigernder - gesetzlich vorgegebener und von Praskac selbst ersonnener - Maßnahmen und Kontrollen.
Im Praskac Pflanzenland können Sie das Abenteuer einer Baumschulsafari erleben. Mit Anhängern führt der Weg an großen Bäumen vorbei. An Baumschulreihen mit verschiedenen Pflanzenarten entlang geht es mitten durchs Containerquartier, vorbei an bis zu 100 meterlangen Beeten mit Rosen und Stauden verschiedenster Sorten. Sie erfahren da Interessantes über Baumschultechnik, Wachstum und Produktion. 
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